
Деякі види раку і засоби його лікування можуть призводити до зниження рівня одного або декількох 
типів клітин крові. Низький рівень білих кров'яних тілець, червоних кров'яних тілець і тромбоцитів 
може спричинити такі проблеми, як інфекція, підвищена втомлюваність або кровотеча. Але існують 
заходи, яких можна вжити, щоб захистити себе, якщо у вас низький вміст формених елементів крові.

Низький рівень білих кров’яних 
тілець (нейтропенія)

 Нейтропенія - це патологічний стан, за 
якого в імунній системі спостерігається 

низька кількість білих кров'яних тілець (нейтрофілів). 
Нейтрофіли допомагають захищати нас від мікробів 
і від захворювання. У разі захворювання або травми 
вони допомагають організму боротися з інфекцією або 
пошкодженням.

Низький рівень білих кров'яних тілець є побічним ефектом 
деяких методів лікування раку, особливо хіміотерапії. 
Якщо у вас недостатньо білих кров'яних тілець, існує низка 
заходів, які ви можете вжити, щоб захистити себе.

• Часто мийте руки. Якщо немає чистої проточної 
води, користуйтеся дезінфікуючими засобами або 
вологими серветками для рук.

• Уникайте великих натовпів та хворих людей. При 
виході на вулицю одягайте маску. 

• 



Низький рівень тромбоцитів 
тромбоцитопенія)
Тромбоцитопенія - це патологічний 
стан, за якого в крові міститься низька 
кількість тромбоцитів. Тромбоцити - це 

тип клітин крові, які допомагають крові згортатися і 
зупиняють кровотечу під час травми. При низькому рівні 
тромбоцитів можуть легко з'являтися синці або виникати 
кровотечі. Крім того, у вас можуть боліти суглоби або 
м'язи, а в слині, блювоті, сечі або калі може з'явитися 
кров.

Низький рівень тромбоцитів може бути побічним 
ефектом деяких видів раку, хіміотерапії, променевої 
терапії, певних проблем зі здоровʼям або певних 
препаратів. Якщо у вас низький рівень тромбоцитів, 
існує низка заходів, які ви можете вжити для захисту від 
важких кровотеч.

• Уникайте дій, які можуть призвести до травм або 
падінь.

• Для гоління користуйтеся електричною бритвою (а 
не лезом).

http://cancer.org

